

【200年前，紫砂收藏的永恒经典“曼生十八式”创造紫砂艺术巅峰！】“曼生为壶生，壶因曼生荣”，清代文人“西泠八家”之一的陈曼生，第一次将书法、篆刻与紫砂艺术完美结合，将天下之壶型总归到曼生十八式中，后世亦尊称为“万壶之宗”！200年前就有“千金易得，一壶难求”的说法，达官贵人皆以能有一把“曼生壶”为荣，常人难得一见！

全国脱销2个月，多地出现抢购热潮，仅剩最后39套

“曼生十八式传世壶王”发行价将涨至22800元！

“曼生十八式传世壶王”自问世以来，受到广大紫砂爱好者的热烈追捧。但是因为大师手工制壶周期长，而且五色泥料征集难度大，导致全国大规模脱销，很多收藏者未能如愿收藏。在广大藏友的苦苦期盼之中，最后39套壶王已经艰难制作完成，发行价将涨至22800元，想要订购的朋友可速致电400-821-0006，以免错过以19800元超值收藏的最后机会。



【大师铭文品鉴】

大师诗词铭文，雅上添雅，十八铭文——赏玩，乐在其中！



【合欢壶铭文：“蠲忿去渴，眉寿无割”】铭文解释：常饮茶，不仅可以去烦解渴，还能化解纷繁思绪，使人凝神静气、内心笃定，健康长寿。曼生铭文不仅表现生活情趣、揭示人生哲学，还传达文人雅士养生观点，令人折服。

【大师介绍】



18种壶型，5种泥料，集紫砂之大成！

邱玉林，中国陶瓷艺术大师、全国“五一”奖章获得者，此次联手创作的《曼生十八式传世壶王》，壶型丰富完整，并且不同壶型要与铭文诗词精巧融合，还要考虑不同泥料颜色的浑然搭配，工艺难度极大，业内素来流传着“功夫未到，谁人敢为曼生十八”。邱玉林大师这样的一代紫砂巨匠堪当此重任，经数年精工细作，终于成就传世经典！



曼生茗壶，只此堪为正宗！

高壮华，国家工艺美术师，顾景舟之再传弟子，其紫砂作品以取法自然著称，备受国内外收藏家追捧。此次高壮华大师为制作《曼生十八式传世壶王》，经过实地考察和翻阅大量历史资料，终将经典再现，极为难得。对曼生十八式的发源研究，从完整性来说是以前几乎没有过的，堪称曼生正宗，具备独特的艺术收藏价值和历史文化价值。



深刻隽永的曼生铭文，是曼生壶的精华所在！



李建忠，中国著名雕刻大师，2008年北京奥运会徽“中国印·舞动的北京”雕刻大师。此次担任铭文篆刻大师，将“曼生十八式”的诗词、书法、篆刻与紫砂艺术完美结合，意蕴深远，让人回味无穷！陈曼生紫砂铭文古今一人，李建忠大师运用几十年深厚功力字斟句酌，可谓“一字千金”，更添巨大的收藏价值！

【名壶赏析】

曼生十八，万壶之宗；宜兴紫砂，五色为尊；大师铭文，一字千金！

大师创作举世珍品《曼生十八式传世壶王》必创紫砂收藏巅峰！

【珍贵泥料：紫、绿、黄、红、朱，五色宜兴紫砂泥料全部集齐！】

曼生十八式的造型设计简洁、新颖，一改过去繁琐、守旧的局面，体现了设计功能与形式的统一，并且增加了诗词铭文，将紫砂壶提升到艺术品的高度，后世造型多由此而来，被称为“万壶之宗”！《曼生十八式传世壶王》经权威考证，将十八式风采神韵——完美再现，制作工艺难度极大，非邱玉林、高壮华、李建忠等几位大师联手难以完成，成就了紫砂收藏界的传世经典！

【大师铭文：字依壶传，壶随字贵，紫砂收藏历来讲究一字千金！】

“字随壶传，壶随字贵”，一语便深刻道出了“壶”与“字”的关系，墨海壶天，相得益彰。李建忠大师凭借其坚实的篆刻功力，以壶当印，经营布置壶面这方天地。字体遒劲中带飘逸，潇洒中见古拙！如却月壶铭文“月满则亏，置之座右，以为我规”，天鸡壶铭文“天鸡鸣，宝露盈”，铭文颇耐人寻味，雕刻手法更是美妙绝伦！将金石的质朴有机而生动地融入紫砂铭文当中，堪称“一字千金”！



《曼生十八式传世壶王》，堪称紫砂收藏的博物馆！十八式、五色土、大师铭文，集于一身，堪称紫砂经典壶型的博物馆。宜兴紫砂泥料的博物馆，曼生铭文的博物馆！是承前启后的恢弘巨制，极具鉴赏和收藏价值！



如果有缘收藏一套，可为传家之宝！聚集顶尖大师，以如此的大阵容，大手笔重现“曼生十八式”实属难得，恐怕以后很难再有。如果有缘收藏了一套，应该好好研究，把千百年的那份文化财富读深读透，发扬光大！